



УТВЪРЖДАВАМ: /п/
ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ
НЕДЯЛКО СЛАВОВ

ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЛАСТНА АДМИНИСТРАЦИЯ – СМОЛЯН ЗА 2020 г.

Докладът за състоянието на администрацията е изготвен в изпълнение на чл. 63 от Закона за администрацията, който отразява организационното развитие, управлението на човешките ресурсии, административното обслужване и регулиране, достъп до обществена информация, антикорупционните мерки, информационните технологии, проектите за модернизиране на областната администрация и отчет на изпълнението на целите на администрацията за 2020 г.

Основната част от информацията, която се съдържа в доклада, се основава на данните от отчетните доклади на служителите на Областна администрация – Смолян, попълнени в Интегрираната информационна система на държавната администрация (ИИСДА), която обединява - Административния регистър (АР), Регистъра на услугите и Годишния отчет, и от отчетите за извършената работа на директорите на дирекции АПОФУС и АКРРДС.

Съдържанието на доклада е съобразено с програмата на Правителството за управление на Република България за периода 2017-2021 г. и приоритетите в областта на развитието и реформите в държавната администрация и изграждането на административния капацитет, както и със Стратегията за развитие на държавната администрация 2014-2020 г., в която са заложени следните стратегически цели:

- ✦ Стратегическа цел: 1 Ефективно управление и върховенство на закона;
- ✦ Стратегическа цел: 2 Партньорско управление с гражданите и бизнеса;
- ✦ Стратегическа цел: 3 Открито и отговорно управление;
- ✦ Стратегическа цел: 4 Професионално и експертно управление.

Главната цел на Областна администрация – Смолян е да бъде в услуга на гражданите и бизнеса чрез разработване, допълване и предоставяне на ефективни, достъпни и качествени административни услуги за удовлетворяване повишените изисквания и потребности на населението, населяващи 10-те общини на област Смолян.

Цел 1. Подобряване на инфраструктурата и достъпността в областта насочена по направление на трансграничните връзки и по направление на път II-86. Работа в насока разкриване на транспортни връзки с Република Гърция.

Национален обект - „Проектиране и изграждане на ГКПП „Рудозем-Ксанти“ е ключов индикатор на програмата ИНТЕРРЕГ V-A „Гърция-България 2014-2020“.

С Решение на Министерски съвет №735 от 18 септември 2015 година Областна администрация-Смолян е определена за възложител на обект ГКПП „Рудозем-Ксанти“, като е възложено на Областният управител на Смолянска област да предприеме необходимите действия, свързани с изграждането и въвеждането на обекта в експлоатация. (Приложение №1).